Haufig vorkommende schwache Verben in den gingigsten Formen

7@&5] und er sagte 3. m. Sg. Narrativ Qal von AN - sagen
-TJZ] und er teilte mit 3. m. Sg. Narrativ Hiph‘il von 1) — mitteilen
DE:] und er stand auf 3. m. Sg. Narrativ Qal von DHP — aufstehen
DWP Steh auf! Imp. m. Sg. Qal von DWP — aufstehen
Nﬁ:] und er kam 3. m. Sg. Narrativ Qal von N2 - kommen
]ﬁ‘ er wird geben 3. m. Sg. PK Qal von ]ﬂ] — geben

]ﬁ Gib! Imp. m. Sg. Qal von ]ﬂ] — geben

inlg Inf. cs. Qal von ] — geben

59’ er wird fallen 3. m. Sg. PK Qal von 593 — fallen

ﬂ‘?’ er wird nehmen 3. m. Sg. PK Qal von HP5 — nehmen
TTUP /ﬂi? Nimm! Imp. m. Sg. Qal von HPB — nehmen
-[5'] und er ging 3. m. Sg. Narrativ Qal von -[BTT — gehen

sie wird gehen /

du wirst gehen

3.f. Sg. /2. m. Sg. PK Qal von '[571 - gehen

o5 /95

Geh!

Imp. m. Sg. Qal von "[5“1 — gehen

]S_J "_] und er antwortete 3. m. Sg. Narrativ Qal von MY - antworten
NWZ] und er sah 3. m. Sg. Narrativ Qal von RS - sehen
Nj’?] und er fiirchtete 3. m. Sg. Narrativ Qal von N™Y - flirchten

WS_] 2] und er machte 3. m. Sg. Narrativ Qal von nwﬂ — machen, tun
55’] und er fiel 3. m. Sg. Narrativ Qal von ‘75] — fallen




und er nahte

3. m. Sg. Narrativ Qal von W1 - nahen

3@“ er (es) wird gut sein 3. m. Sg PK Qal von 0 - gut sein
3W’] und er setzte sich 3. m. Sg. Narrativ Qal von WY — sich setzen
iy sitzend / . ) in .
0 Partizip aktiv m. Sg. Qal von WY — sich setzen
ein Sitzender
n:w Inf. cs. Qal von WY - sich setzen
9 Wisse! Erkenne! Imp. m. Sg. Qal von V71" — wissen, erkennen
Nj’ Fiirchte dich! Imp. m. Sg. Qal von N —sich fiirchten
5;1’] und er konnte 3. m. Sg. Narrativ Qal von ‘73’ — konnen
13M und er baute 3. m. Sg. Narrativ Qal von 71d2 — bauen
ighbinl Inf. cs. Qal von 132 — bauen
DN "] und er trank 3. m. Sg. Narrativ Qal von P — trinken
.‘15;72 er wird hinauffithren | 3. m. Sg. PK Hiph‘il von MSY - hinauffiihren (Hiph*il)
53_.7 "_] und er fithrte hinauf | 3. m. Sg. Narrativ Hiph‘il von nBSJ - hinauffiihren (Hiph*il)
minka und er entbrannte 3. m. Sg. Narrativ Qal von 1117 — (von Zorn) entbrennen
AN und er (es) war 3.m. Sg. Narrativ Qal von T1%7 — sein
ng:] und er starb 3. m. Sg. Narrativ Qal von DM — sterben
igkla! Inf. cs. Qal von 12 — sterben
terbend /
gl Sierben Partizip aktiv m. Sg. Qal von 12 — sterben

ein Sterbender




